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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 02 DE JUNHO DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h46min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e seis minutos do segundo dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, 

realizou-se no Prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, a 13ª Sessão Ordinária do 1º ano da 19ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente - RAIMUNDO SILVA DE SOUSA; 1º Secretária 

– MARIA APARECIDA DE AZEVEDO; 2º Secretária – LÍVIA ZUPPANI. Presentes os Vereadores: 

ARMANDO PERIA, ARNALDO BAPTISTA, CLAUDINEI BATISTA DOS SANTOS, FERNANDES 

FRANCISCO DA SILVA, GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, JHONNATS MAICON ADORNO DE 

OLIVEIRA, MARCELO MARINHO DOS SANTOS, MIRIAN PONZIO, RICARDO ALEXANDRE MIGUEL, 

ROSEMEIRE APARECIDA MAZZINI e VALDÉCIMO MODESTO SOBRINHO.  Foram convocados para 

prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA 

MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JUAREZ ALVES DOS SANTOS, JULIANA MARTA QUIMELLO e NILTON CESAR 

MORSELLI. O Senhor Presidente solicitou ao 1ª Secretária que fizesse a chamada regimental. Após chamada 

regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou à vereadora LIVIA 

ZUPPANI para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Após, fez o uso da TRIBUNA LIVRE o senhor Carlos 

Henrique Bussadore, sobre a Dependência Química. Foi aparteado pelos vereadores BETO GIROTTO e 

MIRIAN PONZIO. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária a leitura dos ofícios, convites e 

comunicados: Oficio n° 129/2025, da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social. Assunto: Apoio à 

Campanha do Agasalho 2025 - Divulgaçao e Colaboraçao. Ao Excelentissimo Senhor Beto Girotto Presidente 

da Câmara Municipal de Taquaritinga Taquaritinga-SP. Senhor Presidente, Cumprimentando-o cordialmente, 

a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social da Prefeitura de Taquaritinga vem, por meio deste, informar 

e solicitar apoio dessa respeitável Casa Legislativa à Campanha do Agasalho 2025, recentemente lançada 

por esta administração. Com a chegada do periodo de frio, muitas pessoas em situação de vulnerabilidade 

social necessitam de ajuda. Com o objetivo de oferecer acolhimento e proteção a quem mais precisa, a 

Prefeitura deu inicio à campanha deste ano, que tem como foco exclusivo a arrecadação de agasalhos e 

cobertores. A doação é simples: basta separar, embalar e doar em um dos pontos oficiais de arrecadação, 

que incluem: Prefeitura Municipal; Base do Corpo de Bombeiros; Base da Policia Militar; Maqmóveis; Colégio 

Pequeno Principe; Escola Técnica de Arte Municipal Santa Cecilia – ETAM; Supermercado Carvalho; 

Supermercado lquegami; Farmácia Farmacenter; Faculdade ITES; Cine Teatro São Pedro. Reforçamos que, 

por questões sanitárias e de saúde pública, somente cobertores novos poderão ser doados nesta edição da 

campanha. Neste sentido, solicitamos, respeitosamente, o apoio da Câmara Municipal para a divulgação da 

campanha junto à população e a colaboração dos senhores vereadores, tanto com doações quanto com o 

incentivo à participação da comunidade. Certos de podermos contar com o compromisso solidário do 

Legislativo, renovamos nossos votos de estima e consideração. Atenciosamente, Daniela Zuppani. Oficio 

CCCSA nº 0988/2025, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Processo eTC-00010674.989.24-9. 

Senhor Presidente, Por determinação do Excelentissimo Senhor Conselheiro Substituto - Auditor Márcio 
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Martins de Camargo, transmito a Vossa Excelência cópia da sentença proferida nos autos do processo em 

epigrafe, disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do TCESP em 15/03/2025, para fins do disposto no artigo 

2°, inciso XV da Lei Complementar Estadual no 709/93. Por oportuno, alerto-o de que o decidido não é 

suscetivel de revisão por esse Legislativo, conforme deliberação deste Tribunal exarada nos autos do 

processa TCA-010535/026/94. Apresento a Vossa Excelência protestos de elevada consideração. Cristiana 

Barrem da Silva. Responsável pelo Cartório. PROCESSO: C-010674/989/24. ÓRGÃO Instituto de Previdência 

do Servidor Municipal de Taquaritinga – IPREMT. RESPONSÁVEL: Aparecida Luzia Girotto – 

Superintendente. ASSUNTO: aposentadoria. EX-SERVIDORA: Maria Helena Urcci de Miranda. EXERCÍCIO: 

2023. MUNICÍPIO: Taquaritinga. INSTRUÇÃO:UR-13/DSF- ADVOGADA: Nadia Assis Battistetti Lima - 

OAB/SP 378.255.EXTRATO: Dessa forma e nos termos do que dispõe o art. 73, § 4, da Constituição Federal 

/c Resolução nº 03/2012 deste Tribunal, JULGO ILEGAL o ato concessório da aposentadoria em exame, 

negando-lhe o respectivo registro e aplicando, por conseguinte, o disposto nos incisos XV e XXVII do art. 2 

da Lei Complementar Estadual nº 709/93. Fixo à responsável do Instituto de Previdência Municipal de 

Taquaritinga o prazo de 60 (sessenta) dias para informar a este Tribunal a adoção das providências para 

regularização da matéria. Por fim, esclareço que, por se tratar de procedimento eletrônico, na conformidade 

da Resolução no 1/2011, a integra da decisão e demais documentos poderão ser obtidos mediante regular 

cadastramento no Sistema de Processo Eletrônico - e.TCESP, na pagina www.tce.sp.gov.br, Publique-se. 

Gab.MMC, 14 de março de 2025. MÁRCIO MARTINS DE CAMARGO CONSELHEIRO SUBSTITUTO -

AUDITOR. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária para que proceda à leitura da matéria 

do Expediente. PROCESSO Nº 58/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6304/2025, O PROGRAMA “LIGOU, 

AGENDOU” ESTABELECE O AGENDAMENTO TELEFÔNICO DE CONSULTAS MÉDICAS PARA 

PACIENTES IDOSOS, COM MOBILIDADE REDUZIDA, GESTANTES, LACTANTES E PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA PREVIAMENTE CADASTRADOS NAS UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA NO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 52/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6298/2025, QUE  INSTITUI A 

CAMPANHA FEVEREIRO LARANJA PARA O DIAGNÓSTICO PRECOCE E TRATAMENTO DA 

LEUCEMIA E DOAÇÃO DE MEDULA ÓSSEA. PROCESSO Nº 53/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6299/2025, 

QUE INSTITUI O SELO "EMPRESA AMIGA DO AUTISTA" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 46/2025 – VETO Nº 1/2025, VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 6.278/2025, DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR RAIMUNDO SILVA DE 

SOUSA, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE INSTALAÇÃO DE RAMPAS DE ACESSO EM 

ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº 51/2025 – VETO Nº 3/2025, VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº. 6.284/2025, DE 

INICIATIVA DO PARLAMENTAR GABRIEL BELARMINO INÁCIO DA SILVA, QUE INSTITUI O 

PROGRAMA 'TOQUE DE INCLUSÃO', QUE ESTABELECE DIRETRIZES PARA A SUBSTITUIÇÃO DOS 

SINAIS SONOROS EM INSTITUIÇÕES DE ENSINO POR SINAIS MUSICAIS, A FIM DE PROPORCIONAR 

UM AMBIENTE MAIS ACOLHEDOR E INCLUSIVO PARA ALUNOS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA), NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 48/2025 – PROJETO DE LEI Nº 

6294/2025, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI N° 4.295, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2015, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 49/2025 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 6295/2025, 

QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS DA LEI N° 4.295, DE 09 DE NOVEMBRO DE 

http://www.tce.sp.gov.br/
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2015 E DA LEI COMPLEMENTAR N° 4.613, DE 15 DE JULHO DE 2019, QUE ESPECIFICA, PARA 

MODIFICAR A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 50/2025 – PROJETO DE LEI Nº 6296/2025, QUE INSTITUI 

A POLÍTICA MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL SUSTENTÁVEL DE 

TAQUARITINGA - PMSANS, ESTABELECE OS COMPONENTES MUNICIPAIS DO SISTEMA NACIONAL 

DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL - SISAN, CRIADO PELA LEI FEDERAL N° 11.346, DE 

15 DE SETEMBRO DE 2006, BEM COMO FIXA AS DIRETRIZES PARA O PLANO MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL. PROCESSO Nº 63/2025 – VETO Nº 4/2025, VETAR 

TOTALMENTE O PROJETO DE LEI N°. 6.285/2025, DE INICIATIVA DO PARLAMENTAR CLAUDINEI 

BATISTA DOS SANTOS, QUE DISPÕE SOBRE O ACESSO À INFORMAÇÃO, EM RELAÇÃO AO 

ESTOQUE DE MEDICAMENTOS DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITNGA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal. Do vereador ARNALDO BAPTISTA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, realize a compra de três camas beliches para a Unidade de 

Pronto Atendimento - UPA 24h Wilson Rodrigues. Do vereador BAIXINHO DO POSTO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria do Meio Ambiente, realize a limpeza do 

rio localizado paralelamente à Avenida José Bernardino Sobral, na Vila Romana. Do vereador GABRIEL 

BELARMINO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que encaminhe um Projeto de Lei 

ao Legislativo ou adote as medidas administrativas cabíveis, com o objetivo de fixar o valor da diária destinada 

exclusivamente à alimentação dos motoristas do município, quando em serviço fora do território de 

Taquaritinga. Justificativa: A presente indicação tem como finalidade assegurar condições dignas aos 

motoristas da Prefeitura de Taquaritinga que, no exercício de suas funções, realizam deslocamentos para 

fora do município, muitas vezes por longos períodos, sem acesso adequado à alimentação. Atualmente, o 

valor da diária destinada a esse fim encontra-se defasado, o que não condiz com os preços praticados nos 

estabelecimentos de alimentação. Além de ser um ato de valorização dos servidores públicos, especialmente 

os motoristas que desempenham papel essencial no transporte de pacientes, insumos, e na representação 

do município em diversas atividades, esta medida contribui para a melhoria das condições de trabalho e do 

serviço prestado à população. Do vereador JHOW ADORNO:  Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

no sentido de que, por meio do setor competente, realize a contratação de vigias para atuar nos órgãos 

públicos municipais no período noturno e nos finais de semana, assim como já é feito na sede da Prefeitura 

Municipal. Do vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, realize estudos para que possa ser feita a extensão do canteiro 

central localizado na Avenida Pedro Carletto, altura do número 550, uma vez que este local há muita 

movimentação de pessoas e veículos. Além disso, há a necessidade de fazer sinalização de trânsito, aérea 

e de solo, nesta localidade. Do vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize estudos para que possa ser feita 

a proibição de circulação de veículos motorizados nas duas vielas existentes no Jardim Santa Cruz (CECAP). 

Essas duas vielas estão localizadas na Rua 6 e na Rua 7, e ligam às ruas 8, 9, e 10. Do vereador DELO 

BATE BOLA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 

realize as seguintes benfeitorias na Praça Sebastião Mira, no Jardim Bela Vista: 1. Construção de calçada; 2. 
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Instalação de iluminação; 3. Instalação de academia ao ar livre; 4. Construção dos bancos; 5. Construção de 

uma pista de caminhada; 6. Plantio de árvores; 7. Colocação de placa de denominação. Do vereador JHOW 

ADORNO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, 

realize estudos para a construção de sarjetões ou valetas, nos cruzamentos de todas as ruas do Jardim São 

Luiz. Atualmente em todos os cruzamentos das ruas do referido bairro estão com água empossada, pois não 

há nenhum dispositivo de escoamento. Da vereadora MEIRE MAZZINI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize as seguintes medidas para o imóvel onde 

ainda funcionam alguns setores da Secretaria de Saúde, localizada na frente do Terminal Rodoviário, na 

Avenida Vicente José Parise: 1. Transferência dos setores que ainda funcionam neste imóvel; 2. Reforma e 

manutenção deste imóvel, pois há problemas no telhado, nas paredes e no piso; 3. Conserto do ar 

condicionado da sala dos remédios de alto custo; 4. Manutenção da fiação elétrica, pois há fios expostos. Da 

vereadora MEIRE MAZZINI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, realize as seguintes medidas para a quadra de esportes Nelson Cazão, localizada na Vila 

Romana: 1. Manutenção do piso da quadra; 2. Reforma completa do alambrado; 3. Reforma da calçada em 

volta da quadra; 4. Instalação de iluminação; 5. Construção de um degrau em torno da quadra, para as 

pessoas terem onde descansar e assistir as partidas; 6. Colocação da placa de denominação da quadra. Da 

vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, realize a limpeza e poda de árvores nos terrenos públicos localizados na divisa com os 

fundos da Emeb Engenheiro Vilo Vincenzzi, localizado na Av. Capitão José Camargo de Lima, 431 - Jardim 

São Sebastião. Em visita à escola, esta vereadora foi informada que foram avistados ratos dentro da unidade 

escolar, provavelmente em razão da sujeira nos terrenos que fazem divisa com os fundos desta Emeb. Foram 

apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Dos vereadores VÉIO MODESTO e 

GABRIEL BELARMINO: Requerem, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal, para que envie a estes vereadores, em tempo hábil, informações atualizadas 

quanto à existência ou não de Certidão Negativa de Débitos (CND). Se estiver bloqueada ainda, por quais 

débitos?. Do vereador VÉIO MODESTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que envie a este vereador, em tempo hábil, informações com 

relação ao AVCB dos bombeiros. Atualmente, quantas escolas, creches e prédios públicos que não têm?. Do 

vereador BAIXINHO DO POSTO: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de 

ofício à Coordenadora da Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h Wilson Rodrigues, senhora Fernanda 

Cristina de Abreu Orizzo, para que informe a este vereador as seguintes questões com relação à UPA: 1. 

Quantos atendimentos são realizados em média por dia nesta unidade de saúde? 2. Há materiais suficientes 

para realizar os atendimentos? Se não, quais são os principais materiais que estão faltando? 3. Há 

funcionários suficientes para suportar a demanda diária? Se não, quais são cargos que a UPA necessita?. 

Fez o uso da palavra o vereador BAIXINHO DO POSTO. Foi aparteado pelos vereadores MIRIAN PONZIO, 

BETO GIROTTO MEIRE MAZZINI, MARIA AZEVEDO, LIVIA ZUPPANI e VÉIO MODESTO. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Do vereador BAIXINHO DO POSTO: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao empresário Vitor Xavier, 

representante da nova geração à frente da empresa Doces Xavier, fundada por seus pais, Gilberto e Neide, 
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no bairro Vila Romana. A tradição na fabricação de doces caseiros teve início em 1996, de forma totalmente 

manual e artesanal, em um pequeno tacho no quintal da casa da família. Com muito esforço e dedicação, a 

qualidade dos produtos logo começou a ser reconhecida em toda a cidade, o que motivou a participação de 

toda a família no negócio. Atualmente, os produtos da Doces Xavier estão presentes em todos os 

supermercados do município, da região e até mesmo fora do estado de São Paulo, levando o sabor e a 

tradição da nossa terra para cada vez mais pessoas. A empresa também se destaca pelo seu importante 

papel social, gerando mais de 20 empregos diretos e indiretos. Vale destacar que Cerca de 90% da matéria-

prima utilizada na fabricação dos doces - como goiaba, mamão, batata-doce e abóbora - é adquirida de 

pequenos agricultores do nosso próprio município, fortalecendo a agricultura familiar e movimentando a 

economia local. A empresa Doces Xavier é um símbolo de tradição, qualidade e compromisso com o 

município. Recentemente a empresa deu mais um importante passo na sua trajetória, adquirindo um galpão 

de 2 mil metros quadrados, fruto de muito esforço e trabalho. Com essa nova estrutura, a empresa pretende, 

em breve, ampliar seu quadro de colaboradores, gerando novas oportunidades impulsionando ainda mais o 

desenvolvimento da nossa comunidade. Fez o uso da palavra o vereador BAIXINHO DO POSTO. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Do vereador ARNALDO BAPTISTA: Requer, depois de obedecidas as 

formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao senhor Marcelo Pinto de Camargo. 

Casado com Aparecida Morena de Camargo e pai de Sara, ele trabalha no ramo de pintura há mais de 40 

anos. Marcelo é um profissional exemplar e merecedor dessa homenagem. Fez o uso da palavra o vereador 

ARNALDO BAPTISTA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Do vereador DELO BATE BOLA: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao 

jovem Raul Eid Nunes da Silva. Raul começou a jogar beach tennis aos 13 anos de idade, na Arena Bate 

Bola, quando o Delo fez a primeira quadra da cidade e foi seu professor. Seu primeiro título na modalidade 

foi em um campeonato misto, no primeiro torneio que teve em Taquaritinga, em outubro de 2021. Em 2024, 

Raul teve o seu ano mais importante no beach tennis. Juntamente com o seu pai, foi jogar em Rosário, na 

Argentina. Fez 5 pontos no ranking mundial, após jogar 3 torneios ITF, dois BT10 e um BT50. Sua melhor 

colocação no ranking mundial foi na posição 1894, atualmente está na posição 2005. Fez o uso da palavra o 

vereador DELO BATE BOLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação, aprovado por unanimidade e subscrito por todos os 

vereadores. Do vereador DELO BATE BOLA: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o 

envio de ofício ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga – Saaet, para que, por meio de seu 

Superintendente, informe a esta Casa de Leis, em tempo hábil, se há possibilidade de instalar ponto de água 

na Praça Sebastião Mira, no Jardim Bela Vista, uma vez que vizinhos utilizam água para regar as plantas da 

praça. Fez o uso da palavra o vereador DELO BATE BOLA. Foi aparteado pelo vereador VÉIO MODESTO. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado 

em votação e aprovado por unanimidade. De TODOS OS VEREADORES: Requerem, depois de obedecidas 

as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao Centro de Convivência do Idoso 

Profa. Rosinha Bossolane, pelo ótimo desempenho na 27ª edição dos Jogos da Melhor Idade (JOMI), 

realizada em Barretos, de 21 a 24 de maio. A delegação contou com 59 integrantes. Foram conquistadas 10 
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medalhas de ouro, 4 de prata e 6 de bronze. A presente moção enaltece a brilhante representação de 

Taquaritinga no cenário esportivo da região. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Dos vereadores FERNANDINHO CABELEIREIRO, DR. ARMANDO PERIA e 

LIVIA ZUPPANI: Requerem, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO 

DE APLAUSOS ao senhor José Roberto Cerri, pelos ótimos serviços prestados frente à Comissão Municipal 

de Trânsito -Comutran de Taquaritinga. Beto Cerri tem conduzido suas funções, contribuindo 

significativamente para a organização, fluidez e segurança no trânsito de nossa cidade. Sua atuação tem se 

destacado pela implementação de medidas eficazes, refletindo em melhorias visíveis para todos os cidadãos. 

Fez o uso da palavra o vereador FERNANDINHO CABELEIREIRO. Foi aparteado pelos vereadores BETO 

GIROTTO e MIRIAN PONZIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Da vereadora MIRIAN PONZIO: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS à 

equipe de xadrez de Taquaritinga, que brilhou nos Jogos da Juventude, realizados em Araraquara, e garantiu 

o 1º lugar na fase regional. Com essa vitória, tanto o time masculino quanto o feminino estão classificados 

para a grande final estadual!. Fez o uso da palavra a vereadora MIRIAN PONZIO. Foi aparteada pelo vereador 

DELO BATE BOLA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

requerimento foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a chamada 

regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 43/2025 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE PRÓPRIO MUNICIPAL QUE ESPECIFICA. (CAPS II DRA. MARIA COSTA TEIXEIRA). 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador JHOW ADORNO. Foi aparteado 

pelo vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6291 de 02 de junho de 2025. PROCESSO Nº 44/2025 – 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE MEIOS PARA PAGAMENTO DIGITAL 

PARA QUITAÇÃO DE DÉBITOS DE NATUREZA TRIBUTÁRIA, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES NO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador BAIXINHO DO POSTO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6292 de 02 de junho de 2025. PROCESSO Nº 45/2025 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE APROVA O PARECER DESFAVORÁVEL DO TRIBUNAL 

DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, MANTENDO-SE REJEITADAS A PRESTAÇÃO DE CONTAS 

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, PROCESSO E-TCE 00007276-989.20-9 – CONTAS 

ANUAIS DO EXERCÍCIO DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por doze votos 

favoráveis, dois contrários (MARCELO MARINHO e RAIMUNDO DO RANCHO) e uma abstenção (VÉIO 

MODESTO). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo Nº 
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6293 de 02 de junho de 2025. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO 

DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE: 1 – MARIA 

AZEVEDO. 2 – MEIRE MAZZINI. 3 – MIRIAN PONZIO. 4 – LIVIA ZUPPANI. 5 – GABRIEL BELARMINO. 

Foi aparteado pelos vereadores MEIRE MAZZINI e BAIXINHO DO POSTO. 6 – ARNALDO BAPTISTA. 7 – 

VÉIO MODESTO. 8 – RAIMUNDO DO RANCHO. 9 – DELO BATE BOLA. Foi aparteado pelas vereadoras 

MIRIAN PONZIO e MEIRE MAZZINI. 10 – BETO GIROTTO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente 

encerrou a presente sessão ordinária, às 21h53min. E para constar eu______________________ MARIA 

APARECIDA DE AZEVEDO, 1ª Secretária, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos 

artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


